

ЗАТВЕРДЖЕНО

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Я. ВОЙТОВИЧ

№ 684/43/19

## РЕГЛАМЕНТ

про проведення 2 етапу Кубка України зі стрільби з лука,  
присвяченого пам'яті ЗТУ Б. З. Кокота,  
з 26 червня до 30 червня 2019 року в м. Львові.

### 1. Цілі і завдання заходу

Змагання проводяться з метою:

- популяризації та розвитку стрільби з лука в Україні;
- підвищення спортивної майстерності;
- виявлення перспективних спортсменів до складу національної збірної команди;
- оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних організацій, закладів фізичної культури і спорту;
- пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять спортом.

### 2. Строки і місце проведення заходу

2 етап Кубка України зі стрільби з лука, присвячений пам'яті ЗТУ Б. З. Кокота, проводиться, з 26 червня до 30 червня 2019 року в м. Львові на базі КЗ «СДЮШОР «Електрон», вул. Грабовського П. 11.

День приїзду команд: 26 червня 2019 року (класичний лук)

28 червня 2019 року (блочний лук)

### 3. Організація та керівництво проведенням заходу

Керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснює відділ єдиноборств, складно-координаційних та стрілецьких літніх олімпійських видів спорту департаменту олімпійського спорту Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт), Федерація стрільби з лука України та управління фізичної культури та спорту Львівської облдержадміністрації.

Відповідальність за підготовку місць проведення змагань (стрілецьких комплексів), прийом, розміщення та від'їзд іногородніх учасників змагань, тренерів та суддів покладається на управління фізичної культури та спорту Львівської облдержадміністрації. Безпосередня відповідальність за проведення змагань покладається на головну суддівську колегію, яка затверджена Мінмолодьспортом за поданням Федерації стрільби із лука України. Управління фізичної культури та спорту Львівської обласної адміністрації інформує центральний орган виконавчої влади про готовність спортивної споруди (наявність та вартість мішеней, кількість щитів і т.д.) за 30 днів до початку змагань.



#### 4. Учасники заходу

На 2 етап Кубка України зі стрільби з лука присвячений пам'яті ЗТУ Б.З Кокота, допускаються команди областей та м. Києва по дві команди серед чоловіків та жінок (максимум 12 спортсменів від області), які мають підготовку не нижче 1-го спортивного розряду, за викликом Міністерства молоді та спорту України, а також запрошені спортсмени іноземних країн.

Склад команд складається з 3 чоловіків та 3 жінок з класичного та блочного лука, а також з 2 тренерів на кожний вид, які приймають участь у змаганнях. В командних змаганнях приймають участь по 3 спортсмени (чоловіки, жінки). Команди формуються згідно поданих заявок. Команди не мають права доукомплектовувати свій склад спортсменами з команд інших областей.

Решту учасників можуть бути допущені організаторами до змагання, за наявності вільних місць.

У 2 етапі Кубка України зі стрільби з лука присвяченому пам'яті ЗТУ Б. З. Кокота беруть участь спортсмени – громадяни України та особи, що перебувають в Україні на законних підставах, а також запрошені спортсмени іноземних країн.

Інформація про підтвердження участі та кількісного складу команди (делегації) має бути надана організаціями, які братимуть участь в даному заході до місця проведення змагань (організаторам змагань) за 15 діб до початку змагання.

Всі питання щодо персонального складу команд, належності спортсменів до фізкультурно-спортивних товариств, відомств, територій, нарахування заохочувальних очок, тощо повинні вирішуватись тільки до початку змагань (згідно правил змагань) на підставі заявок на участь у змаганнях.

У фінальному раунді командних змагань беруть участь не більше 24 команд.

#### 5. Характер заходу

Змагання проводиться в особистому та командному виді програми.

#### 6. Програма проведення змагання Послідовність виконання вправ на змаганні

Дні	26.06.19	27.06.19	28.06.19	29.06.19	30.06.19
Класичний лук (чоловіки та жінки)	День приїзду та пристрілка	Кваліфікаційний раунд 2x70м: (Раунд 720) 72 постріли дистанція: 70 м Командний олімпійський раунд: дистанція 70 м	Особистий олімпійський раунд: дистанція 70 м (Раунд 720).		
Блочний лук (чоловіки та жінки)			День приїзду та пристрілка	Кваліфікаційний раунд Дистанція 2x50м - 72 постріли	Командний олімпійський раунд: дистанція 50 м



				Особистий олімпійський раунд: дистанція 50 м	
--	--	--	--	--	--

### 7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів під час проведення змагання проводиться у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

З метою забезпечення безпеки глядачів та учасників змагання спортивні змагання проводяться тільки на спортивних спорудах, прийнятих до експлуатації державними комісіями, і за наявності актів технічного обстеження придатності спортивної споруди для проведення заходу.

Забезпечення безпеки спортсменів при проведенні 2 етапу Кубка України зі стрільби з лука присвяченого пам'яті ЗТУ Б.З Кокота. покладається на головну суддівську колегію, в особі головного судді змагань..

За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду, відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на змагання.

### 8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Особиста першість визначається за результатами виконання вправи олімпійський раунд серед чоловіків та жінок, окремо.

Командна першість визначається за результатами виконання командного олімпійського раунду серед чоловіків та жінок, окремо.

Змагання проводяться згідно діючих правил змагань зі стрільби з лука на Україні.

### 9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Всі витрати на участь спортсменів та тренерів у змаганнях здійснюються за рахунок відряджаючої організації. Витрати пов'язані з проведенням змагання: експлуатація щитів, послуги з автоперевезень (автобуси), закупівля мішеней, нагородної атрибутики (медалі), канцелярських товарів, паперу, витрати на харчування, проживання, проїзд та добові суддів змагань та інше – за рахунок Міністерства молоді та спорту України в межах коштів визначених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2019 рік.

Придбання нагородної атрибутики (дипломи та спортивні кубки) – за рахунок КЗ «СДЮШОР «Електрон».



## 10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Інформація про підтвердження участі команди та кількісний склад має бути надана на електронну адресу (electron.lviv@gmail.com ; uprsport.vlad@gmail.com) представниками областей, за 15 днів до початку змагання.

В разі відсутності інформації про підтвердження участі команди та її кількісного складу за 15 днів до початку змагання (до 11.06.2019 р.), бронювання для розміщення даної команди, організаторами змагань не забезпечується.

Мандатній комісії змагання забороняється приймати заявки, які не відповідають встановленій формі.

Іменні заявки підписує керівник організації, яка відряджає команду на змагання та тренер-представник. Вони мають бути завірені печаткою цієї організації.

Підписи лікаря про допуск кожного з учасників змагання мають бути завірені печаткою міського чи обласного лікувально-фізкультурного диспансеру.

Представник команди має подати до мандатної комісії паспорт, свідоцтво про народження, страховий поліс на кожного спортсмена.

Всі питання щодо належності спортсменів до фізкультурно-спортивних товариств, відомств, територій, нарахування заохочувальних очок, тощо повинні вирішуватись тільки до початку змагань, на підставі заявок на участь у змаганні.

Заявки, що оформлені не належним чином, мандатною комісією не приймаються.

Директор департаменту  
олімпійського спорту

Р. ВІРАСТЮК

ПОГОДЖЕНО  
Перший віце-президент

  
В. Ф. Булко  
2019 року

